
 

 

Réunion du Conseil d’École Joseph-Moreau — Procès-verbal   

  

Mercredi 14 octobre 2020 (18 h 34)  

  

Présences : Adel Mwika, Alain Bertrand, Clément Lavoie, Florette Nkuithe, Noémie Valois 

Suzanne Hemaya, Pierre Asselin, Germaine Kapinga, Marc Potvin, Yannick Dufour, Delphine 

Tremblay-Charlebois 

 

Absences motivées : Helen Cuddihy 

 

1. Mot de bienvenue de la présidente : Adel qui débute la réunion et fait un tour de table. 

Helene étant absente, Florette se propose comme secrétaire de la séance.  

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour avec ajout à Varia — le deuxième Gymnase. 

Clément Lavoie propose et Florette Nkuithe appuie. Tous en faveur. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 8 juin 2020. Suzanne Hemaya propose et Clément Lavoie 

appuie. Tous en faveur. 

 

4. Rapport du directeur de l’École Joseph-Moreau  

Marc Potvin présente son rapport (voir pièce jointe pour plus de détails).  

 Le nombre d’élèves que l’école accueille cette année/2 nouveaux enseignants  

 Les ajustements faits à cause de la pandémie (l’enseignement synchronisé, sport, 

projet ESPOIR, FRAP, etc.) 

 Ouverture officielle de l’école prévue pour avril 

 Soirée des Lauréats sera virtuelle cette année  

 La pastorale est virtuelle depuis le début de l’année. 

 Bulletins : seulement deux (2) cette année (mois de janvier et juin) 

 Rencontre des parents sera virtuelle (21 et 22 octobre)  

Questions à Marc Potvin 

- Y a-t-il des mesures prises pour les vêtements (manteaux, bottes, pantalons d’hiver) des 

enfants ? Réponse de Marc : aucune mesure n’a été prise pour le moment 

- Une date pour les travaux du second gymnase ? Réponse de Marc : Non 

- Mesure prise pour les enfants ayant la grippe ? Réponse de Marc : contacter AHS/811 

pour leurs conseils  

- Est-ce que AHS fera les vaccins à l’école cette année ? Oui, les infirmières étaient à 

l’école pour en parler. 

 

5. Date pour les prochaines réunions : 

Proposition : Tous les deuxièmes mercredis de chaque mois, à l’exception du mois de 

novembre. Tous en faveur. 

Prochaine réunion le 4 novembre 2020 

 

 



 

 

 

6. Varia : le deuxième Gymnase 

Les fonds sont disponibles, plusieurs compagnies ont posé leurs candidatures, mais 

l’information concernant celle qui a été choisie n’est pas encore disponible. 

 

Fin de la réunion 19 h 12. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

Conseil d’école — Société des parents 

mercredi 14 octobre 2020 

Rapport de la direction  

Notre réalité cette année… 

➔ Nos nombres 341 (33 en ligne) — 7e (5),  8e (4) et 9e (4) — augmentations de 20 élèves. 

➔ La bienvenue à Anne-Sophie Bélisle et Charlène Mulatris 

➔ Projet ESPOIR — Pascale Fortin 

➔ FRAP — Ghislain Adzeme 

➔ Conseillère — Katherine Dunford 

➔ ISC — Intervenant communautaire — Zoé Lavoie 

 

Sports d’école… 

Toujours une impossibilité pour le moment 

 

Nouvelle école… 

➔ Mise à jour ! 

 

Sessions d’engagement... 

➔ Deux sessions d’engagement ont eu lieu le jeudi 8 octobre (Fr — 34 et Ang — 20). Beaucoup de 

bonnes questions 

➔ Retour sur le début de l’année à ce jour 

 



 

 

Soirée de Lauréats… 

➔ Format VIDÉO - nous sommes dans le processus de créer la vidéo pour la remise des lauréats. On 

espère dévoiler le tout vers la fin octobre — début novembre. 

 

 

Pastorale… 

➔ Célébrations de la rentrée et de l’Action de grâce se sont faites virtuellement. Nous espérons pouvoir 

inclure Père Jean-Claude lors de nos prochaines célébrations. 

 

 

Marche Terry Fox… 

➔ Semaine du 21 au 25 septembre lors des cours d’éducation physique 

➔ Bonne participation active de la part de tous… 

 

 

Mini bulletin, notes en ligne et bulletin 1… 

➔ Parents peuvent toujours aller voir les notes de leur enfant à travers Maplewood… si le mot de passe 

est si perdu, simplement envoyer un courriel à notes@centrenord.ab.ca  

➔ Les rencontres parent/enseignant auront lieu le 21 et 22 octobre. 

◆ Rendez-vous — réservation en ligne... School appointments 

◆ Message envoyé aux parents aujourd’hui 

➔ Les mini- bulletins seront remis à la fin novembre, début décembre — date à préciser 

➔ Cette année il aura seulement deux bulletins — le premier sera remis le 29 janvier ou le 1 février. 

 

Pratique de feu/Lockdown… 

➔ 6 pratiques de feu et 3 lockdown… les lockdowns seront annoncés aux élèves 
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Activités élèves… 

➔ Halloween… 

◆ Notre équipe doit toujours se rencontrer à ce sujet. Nous espérons informer nos élèves et nos 

familles sous peu. Il est certain qu’il n’y aura pas de danse et que toutes les 

précautions COVID-19 doivent demeurer en place. 

➔ Semaine de la prévention du suicide… 

◆ Présentation du Projet ESPOIR. Animation d’une activité avec tous nos groupes pendant 3 

jours. Merci à Pascal Fortin et son équipe. 

 

Invitons nos jeunes au travail 9e… 

➔ Ne se fera pas cette année 

 

 


